

内地家庭在港抢购奶粉爆发冲突

拳打脚踢互掷奶粉 5人被捕

星报综合报道 进口婴儿奶粉在内地供不应求,大批市民转移来港扫货,令香港奶粉供应紧张,不少药房及商店被迫实行“限购令”,但9日晨有内地家庭在湾仔一间连锁药房排队抢购奶粉期间,爆发冲突,5名男女发生混战受伤,互掷奶粉,需警员到场控制场面,将5人拘捕后,先送院敷治再带署扣查。

现场为湾仔骆克道194号近菲林明道一间连锁药房分店,涉嫌打架被捕的5名

男女,分属2个家庭。当中包括一对持双程证,分别46岁及20岁的黄姓内地父子;另一个家庭为3名林姓姊弟,其中30岁与28岁姊妹持有本港身份证,26岁胞弟则为持双程证的内地人士。冲突中,5人均手脚轻伤,其中黄父更被一罐奶粉击中头部红肿,各人经送湾仔律敦治医院敷治后,被警方以“公众地方打架”罪名带署扣查。

连锁药房发言人表示,今次仅属顾客与顾客间的争执,不涉公司职员,故不作评

论。惟公司为改善婴儿奶粉供应紧张,让更多有需要顾客可以购买所需奶粉,早前已于全线店铺张贴告示,严格执行顾客购买婴儿奶粉措施,即每位顾客每日限买3罐“美素佳儿”及“美赞臣”奶粉,其他牌子奶粉则无限制。

发言人续称,药房亦已与“美赞臣”合作,推出会员预订奶粉服务,凡“美赞臣”会员属下之每名婴儿,每3星期可订购最多3罐奶粉,并可于就近的药房分店取货。



邹韬奋

邹韬奋,江西余江人,1895年出生于福建永安。1935年,他积极参加抗日救亡运动,在上海创办《大众生活》周刊,响应共产党的号召,旗帜鲜明地支持“一二九”学生爱国运动。他的活动遭到国民党当局的忌恨,他创办的《大众生活》和《永生》杂志先后遭查禁被迫停刊。

1944年7月24日,邹韬奋在上海病逝。临终前,他再次表达了加入中国共产党的愿望。9月28日,中共中央根据他生前愿望追认他为中国共产党正式党员。

草原英雄小姐妹

整整47年过去了,“草原英雄小姐妹”——龙梅、玉荣身上迸发出来的集体主义精神源泉,依然从草原深处汨汨流向世界,滋润着人们的心田。那是1964年2月9日,农历腊月二十六,龙梅和玉荣主动要求替阿爸去放羊。

暴风雪来了!姐妹俩赶紧把羊群往家的方向撵。可是,受到惊吓的羊群,顿时乱作一团,朝东南方向跑了起来。她们的心里只有一个念头:一定要把羊群保护好,一只都不能丢!半夜时分,羊群的脚步也慢了,耗尽气力的姐妹俩跌倒在地,不多一会儿便困得迷迷糊糊睡了过去。姐妹俩384只羊仅冻死3只。被救后姐妹俩被送到医院,经医生检查,龙梅冻伤面积占全身的15%,玉荣冻伤面积28.5%。据新华社

司母戊鼎月底更名“后母戊鼎” 或将修改教材

星报综合报道 3月底,位于国博新馆三层的青铜厅开展后,国宝级青铜器司母戊鼎将正式更名为“后母戊鼎”。据悉,早在上世纪70年代,学术界便对这件青铜器的名称提出了新的考释,但因中小学课本的广泛宣传,它的原名流传更为广泛。

近日,央视《新闻30分》主播在播报一条文物新闻时,将“司母戊鼎”念成“后母戊鼎”。不少网友发出疑问:小学课本里都有介绍的国宝究竟姓司还是姓后?针对质疑,该栏目回应称,主播没有读错。

随后,记者登录国家博物馆官方网站发现,早在去年12月18日国博就曾作出回应。据介绍,此鼎初始被定名时,专家释读其上铭文为“司母戊”。随着更多同时期青铜器被发现,目前专家多认为应当释读为“后母戊”。

由于中小学历史课本的广泛宣传,司

母戊鼎、司母戊大方鼎等名称流传更为广泛。学术界对这件青铜鼎是“司”是“后”的争议已经持续多年,由于后母戊鼎的名气远远没有司母戊鼎的名气大,所以一直难以改名。

对此,中国国家博物馆相关部门负责人表示,这件国宝将入住国博青铜厅,入住“新家”的同时,它将正式更名为“后母戊鼎”,展品的标牌和解说词都将改为“后母戊鼎”。

3月底,青铜厅开展后,市民参观后母戊鼎时,会发现这件国博的镇馆之宝的标牌已经不再叫“司母戊鼎”。

北京市教委基础教育处相关负责人表示,义务教育阶段的教材修订都是由教育部相关部门来负责,目前教育部正在修订,如果涉及教材内容修改,教育部相关部门会考虑。



▶ 背景资料

后母戊鼎是商后期(约公元前十四世纪至公元前十一世纪)铸品,原器1939年3月出土于河南安阳侯家庄武官村。据记载,司母戊鼎是已知的中国古代最大最重的青铜礼器,鼎腹内壁铸有铭文,旧说认为其表示该鼎为祭祀母戊而作。

彩亭春色

The transparence service springs

美丽源于春天,卓越源于您的选择,春天来了,商之都与您一起演绎春的精彩。

活动时间: 3月12日-15日

Spring 春春欲动

穿着类 **200减100,80,60...**

化妆品 **200减50,40...**

+柜柜有礼

VIP专享 活动期间, VIP顾客只要购物, 即有机会参加“我们一起看春天——巢湖姥山一日游”活动。商场将以抽取“商之都贵宾卡卡号”的形式, 每天抽取2名幸运贵宾卡客户。抽中的贵宾卡客户可携带1名家庭成员参加巢湖商之都组织的“我们一起看春天——巢湖姥山一日游”活动。时间暂定为3月26日, 雨天顺延。

3.5-8日幸运VIP贵宾卡卡号

6203357	6259701	6240329	6236127
6237453	6237257	6237051	6236619

双休日 幸运60分

购物只花一半钱

波舞春姿 醉美女人

好波内衣 三八特惠活动

※少量特例商品不参加本次活动;贵宾卡打折功能暂停! 详情见各专厅海报!